

НОВОСТЬ
12.12.2018

ЛУКОЙЛ ПОДЕЛИЛСЯ ОПЫТОМ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА С БИЗНЕС-ДЕЛЕГАЦИЕЙ «НОРИЛЬСКОГО НИКЕЛЯ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поделилось практикой взаимодействия бизнеса и власти в вопросах социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа с представителями ПАО «ГМК «Норильский никель». Делегация посетила город Когалым.

Особый акцент был сделан на участие нефтяников в совершенствовании системы здравоохранения. ЛУКОЙЛ в рамках Соглашения с Правительством Югры профинансировал реконструкцию и оснащение современным медоборудованием городской больницы. Кроме того, в Когалыме работает медицинский центр ООО «МЕДИС», на базе которого в 2017 году при поддержке Компании открыто отделение лучевой диагностики с современным аппаратом Siemens MAGNETOM Aera. С его помощью можно проводить до 1500 магнитно-резонансных исследований экспертного уровня ежемесячно и решать самые сложные диагностические задачи.

В ходе рабочей поездки делегация также посетила новый храм Святой Татианы, который построен на средства благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и освящен в сентябре 2018 года Патриархом Московским и всея Руси. Патриарх Кирилл, передавая в дар ковчег с частицей мощей великомученицы Татианы, выразил уверенность, что новоосвященный храм станет духовным центром Западной Сибири.

Обзорную экскурсию для представителей «Норникеля» провели по современному Музейно-выставочному центру, построенному в рамках Соглашения о сотрудничестве между ЛУКОЙЛОм и Правительством Югры. Гости оценили и самый масштабный социальный проект - спортивно-культурный комплекс «Галактика» с океанариумом мирового класса, оранжереей, аквапарком, кинотеатром, спортивной и торговой зонами, построенный на средства нефтяной компании ЛУКОЙЛ и фонда региональных социальных программ «Наше будущее» (учредитель - В.Ю. Алекперов).